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             ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΤΟΥ ΤΖΙΡΟΥ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗ ΝΕΑ 

ΕΓΚΥΚΛΙΟ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΤΟΥ Φ.Π.Α. 

• ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ILO ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΜΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ ΓΕΝΕΥΗ 

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥ 

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗΣ 

• ΟΙ 4 ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε. 7 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

• ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΤΟΝ «ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΟΥ» 

• ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΜΕ ΜΙΣΘΟ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 

• Ο.Α.Ε.Δ.: ΑΡΧΙΖΕΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 5.000 ΑΝΕΡΓΩΝ 

• ΑΜΕΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Φ.Π.Α. 

• ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

 

 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΤΟΥ ΤΖΙΡΟΥ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗ ΝΕΑ 

ΕΓΚΥΚΛΙΟ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΤΟΥ Φ.Π.Α. 

Την αύξηση του ορίου στον τζίρο των επιχειρήσεων, που μπορούν να ενταχθούν στο νέο σύστημα 

απόδοσης Φ.Π.Α., που επιτρέπει την αναβολή της απόδοσής του μέχρι να πληρωθεί, πρότεινε ο 

Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, ο οποίος ανέφερε χαρακτηριστικά: «...Η έναρξη απόδοσης του 

Φ.Π.Α. μετά την είσπραξη του τιμολογίου, έστω και πιλοτικά είναι μια θετική εξέλιξη. Όμως, το όριο 

των 500.000 € τζίρου είναι πολύ μικρό μέγεθος για το χονδρεμπόριο και ελπίζουμε με τη 

πλήρη εφαρμογή του μέτρου, από 1/1/1015 το όριο να αυξηθεί στα 2 εκ. ευρώ. Κάθε αλλαγή 

που εφαρμόζεται με σκοπό τη μείωση του διοικητικού και διαχειριστικού κόστους, τόσο για τις 

επιχειρήσεις, όσο και για τη φορολογική Διοίκηση είναι καλοδεχούμενη...». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
  Πειραιάς, 3 Οκτωβρίου 2014 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT29092014_F20082.pdf
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ILO ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΜΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗ ΓΕΝΕΥΗ 

Μια μονοήμερη τριμερής συνάντηση υψηλού επιπέδου πραγματοποιήθηκε στα κεντρικά γραφεία της 

ΔΟΕ στη Γενεύη με τη συμμετοχή του Υπουργού Εργασίας, κ. Ι. Βρούτση, της Γενικής Γραμματέως του 

Υπουργείου, κας Α. Στρατινάκη και της ηγεσίας των πέντε θεσμικών κοινωνικών εταίρων που 

δραστηριοποιούνται σε εθνικό επίπεδο (Γ.Σ.Ε.Ε. - κ. Π. Παναγόπουλος, ΣΕΒ - κ. Θ. Φέσσας, κ. Χ. 

Κυριαζής, ΕΣΕΕ - κ. Β. Κορκίδης, ΣΕΤΕ - κ.κ. Α. Ανδρεάδης, Γ. Βερνίκος και ΓΣΕΒΕΕ - κ. Γ. Καββαθάς). Η 

συνάντηση, η οποία συντονίστηκε από το Γενικό Διευθυντή της ΔΟΕ, κ. Guy Ryder, επικεντρώθηκε 

στους τομείς των ομαδικών απολύσεων και της συνδικαλιστικής δράσης, με βάση συγκριτικές μελέτες 

που παρουσιάσθηκαν. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 

Επιστροφή 

 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗΣ 

Την Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε στο Εμπορικό και Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο Πειραιώς συνάντηση του Προέδρου του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδη, με αντιπροσωπεία του 

Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Στουτγκάρδης, με επικεφαλής τον Πρόεδρο του, κ. Reiner Reichold. Στο 

πλαίσιο της εν λόγω συνάντησης συζητήθηκαν θέματα οργάνωσης και δράσης των δυο 

Επιμελητηρίων σε τομείς αμοιβαίου ενδιαφέροντος. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., τόνισε την ανάγκη 

δημιουργίας γεφυρών επικοινωνίας με αντίστοιχους φορείς του εξωτερικού, προκειμένου να 

επιτευχθεί ανταλλαγή απόψεων και να στηριχθεί η καινοτομία και η τοπική επιχειρηματικότητα. 

Επιστροφή 

 

ΟΙ 4 ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε. 7 ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

Οι 4 μεγαλύτερες ευρωπαϊκές οργανώσεις BUSINESSEUROPE, UEAPME, EUROCOMMERCE και 

EUROCHAMBERS, με κοινή δήλωσή τους ζήτησαν να δοθεί προτεραιότητα στην ανταγωνιστικότητα 

σε οποιαδήποτε μελλοντική πρωτοβουλία πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στο κοινό έγγραφό 

τους με τίτλο "COMPETITIVENESS FIRST" οι επιχειρηματικοί κοινωνικοί εταίροι, υποστηρίζουν ότι το 

πλέον επείγον ζήτημα της Ευρώπης είναι η δημιουργία θέσεων εργασίας για τα 25 εκ. των ανέργων. Ο 

Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: ««...Η Ε.Σ.Ε.Ε. ως θεσμοθετημένος κοινωνικός 

εταίρος και εκπρόσωπος του ελληνικού εμπορίου και της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας, είναι 

πλήρες μέλος της EUROCOMMERCE και της UEAPME, που εκπροσωπούν αφενός το ευρωπαϊκό 

εμπόριο και αφετέρου τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις της Ευρώπης (SMEs). Ενώ  η χώρα μας είναι 

πρώτη σε μεταρρυθμίσεις και παρά το γεγονός ότι ανέβηκε από την 91η στην 81η θέση 

ανταγωνιστικότητας μεταξύ 144 χωρών, η επιχειρηματικότητά μας παραμένει μέχρι σήμερα μη 

ανταγωνιστική. Είναι αυτονόητο ότι, οι απαιτήσεις των επιχειρήσεων άλλων ευρωπαϊκών χωρών, 

είναι αντίστοιχες με τις άμεσες ανάγκες των ελληνικών επιχειρήσεων, που δίνουν γενναία, αλλά με 

http://esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/966/%CE%94%CE%B5%CE%BB%CF%84%CE%AF%CE%BF-%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85-%CF%84%CE%BF%CF%85-ILO-%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%AC-%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CF%84%CF%81%CE%B9%CE%BC%CE%B5%CF%81%CE%AE-%CF%83%CF%85%CE%BD%CE%AC%CE%BD%CF%84%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CF%83%CF%84%CE%B7-%CE%93%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CF%8D%CE%B7.aspx
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άνισους όρους, τη μάχη της ευρωπαϊκής ανταγωνιστικότητας σε ένα αδύναμο ελληνικό 

επιχειρηματικό περιβάλλον...». 

Επιστροφή 

 

ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΤΟΝ «ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΟΥ» 

Ξεκίνησε από την Πέμπτη 2 Οκτωβρίου 2014 η λειτουργία της νέας υπηρεσίας της Ελληνικής 

Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, ο «Δικηγόρος του Εμπόρου», με στόχο να 

προσφέρει κατευθυντήριες οδηγίες προς τους εμπόρους και μικρομεσαίους επιχειρηματίες. 

Συγκεκριμένα, η νομική υπηρεσία της Συνομοσπονδίας:  

• Κάθε Πέμπτη από 10 π.μ. έως 2 μ.μ. θα δέχεται τους συναδέλφους στα γραφεία της Ε.Σ.Ε.Ε. 

(Μητροπόλεως 42, Σύνταγμα – Αθήνα). 

• Κάθε Τρίτη, από 10 π.μ. έως 2 μ.μ. θα λειτουργεί διαδικτυακή σύνδεση μέσω skype, για τους 

συναδέλφους που ενδιαφέρονται, στη διεύθυνση αναζήτησης «Νομική Υπηρεσία Ε.Σ.Ε.Ε.» (στα 

ελληνικά), ενώ θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν τα ερωτήματά τους και εγγράφως στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση diki@esee.gr. 

Το νομικό τμήμα της Ε.Σ.Ε.Ε. θα παρέχει νομική εκτίμηση  ή κατεύθυνση σε ζητήματα, που 

απασχολούν τους εμπόρους και προκύπτουν κατά την άσκηση της επιχειρηματικής τους 

δραστηριότητας. Η απάντηση θα δίνεται άμεσα, όταν υπάρχει αυτή η δυνατότητα ή το αργότερο μέσα 

σε ένα χρονικό διάστημα 15 ημερών ανάλογα με τη βαρύτητα ή πολυπλοκότητα του ερωτήματος. 

 Ανάλογα με το αντικείμενο ή την φύση της υπόθεσης, αυτή θα μπορεί να παραπεμφθεί στις 

αντίστοιχες δομές – της Υπηρεσίας Υποστήριξης της Ε.Σ.Ε.Ε., όπου οι συνεργάτες του προγράμματος 

υποστήριξης μικρομεσαίων επιχειρήσεων «Στα δύσκολα μαζί» θα παρέχουν τις κατάλληλες 

συμβουλές. 

Επιστροφή 

 

ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΜΕ ΜΙΣΘΟ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι η  εταιρεία  KAESER 

KOMPRESSOREN που εδρεύει στο Coburg Γερμανίας  και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις ηγετικές 

παγκοσμίως  βιομηχανίες  παραγωγής εξοπλισμού πεπιεσμένου αέρα, προσφέρει μια μοναδική 

ευκαιρία  εκπαίδευσης και απασχόλησης σε μέχρι τρεις (3) υποψηφίους,  νέους που ενδιαφέρονται να 

αποκτήσουν : - Τεχνική κατάρτιση πάνω σε μηχανολογικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό βιομηχανικής  

χρήσης, - Ειδική κατάρτιση για θέματα  διαχείρισης  βιομηχανικών ή εμπορικών αποθηκών. 

Απευθύνεται σε άτομα άνω των 18 ετών, που γνωρίζουν γερμανικά, και  έχουν τις λοιπές 

προδιαγραφές που αναφέρονται στο συνημμένο έντυπο.  Την προσφορά αυτή διακρίνει η φροντίδα 

για εξασφάλιση των αναγκών κάθε εκπαιδευομένου, με παροχή χαμηλού κόστους διαβίωσης καθώς 

και με παροχή μισθού,  η μέριμνα για παροχή υψηλής ποιότητος εκπαίδευσης  σε άμεση σύνδεση με 

mailto:diki@esee.gr
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την αγορά εργασίας και τέλος   η ίδια η παροχή  δυνατότητος άμεσης απασχόλησης στην οργάνωση  

της Kaeser  παγκοσμίως  και ενδεχόμενα και στηνΕλλάδα!Η  υποβολή των βιογραφικών από τους 

υποψηφίους πρέπει να γίνει μέχρι 15.10.2014 για έναρξη μαθημάτων  από 15.11.2014. 

Περισσότερα…  

Επιστροφή 

 

Ο.Α.Ε.Δ.: ΑΡΧΙΖΕΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 5.000 ΑΝΕΡΓΩΝ 

Ξεκινά στις 7/10/2014 η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για συμμετοχή στο πρόγραμμα του 

Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού επιχορήγησης επιχειρήσεων με σκοπό τη 

δημιουργία 5.000 νέων θέσεων εξαρτημένης εργασίας πλήρους απασχόλησης. Όπως αναφέρεται στη 

σχετική ανακοίνωση του οργανισμού, το κόστος υλοποίησης του προγράμματος θα καλυφθεί από τον 

προϋπολογισμό του Ο.Α.Ε.Δ. στον οποίο έχουν προβλεφθεί ανάλογες πιστώσεις. Η μέγιστη δαπάνη θα 

ανέλθει συνολικά στο ποσό των 27.000.000 ευρώ. Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να ενταχθούν στο 

πρόγραμμα, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, υποβάλλουν ηλεκτρονικά αίτηση υπαγωγής, η οποία 

είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού (www.oaed.gr). 

Επιστροφή 

 

ΑΜΕΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Φ.Π.Α. 

Άμεση επιστροφή του Φ.Π.Α. στις εξαγωγικές και άλλες επιχειρήσεις, αλλά με βάση τέσσερα 

αυστηρά κριτήρια, που θα πρέπει να ισχύουν ταυτόχρονα, προβλέπει η απόφαση που 

υπέγραψε η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κα Κ. Σαββαΐδου. Οι επιχειρήσεις οι οποίες 

θα εντάσσονται στον κατάλογο αυτών, που δικαιούνται να λάβουν άμεσα, χωρίς έλεγχο, τις 

επιστροφές Φ.Π.Α. είναι όσες:• Έχουν υποβάλει εμπρόθεσμα όλες τις δηλώσεις Φ.Π.Α., όλες τις 

δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος και όλες τις δηλώσεις απόδοσης παρακρατούμενων φόρων, •Δεν 

βαρύνονται με παραβάσεις φοροδιαφυγής, • Έχουν ελεγχθεί για τουλάχιστον τρεις φορολογικές 

περιόδους, με τα ευρήματα των ελέγχων να υποδεικνύουν αποκλίσεις μικρότερες του 5%, ανάμεσα 

στα αιτούμενα ποσά επιστροφής και τα τελικά ποσά που αποδόθηκαν και • Έχουν τακτοποιήσει 

τυχόν ληξιπρόθεσμες οφειλές τους. 

Επιστροφή 

 

 

ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ναυτιλίας, που γιορτάζεται κάθε χρόνο την τελευταία εβδομάδα 

του Σεπτεμβρίου, ο Δήμαρχος Πειραιά, κ. Γ. Μώραλης, δήλωσε, μεταξύ άλλων: «Με τολμηρές και 

καινοτόμες πρωτοβουλίες  που προωθούμε, στοχεύουμε ο Πειραιάς να γίνει κέντρο αναφοράς της 

http://www.pcci.gr/evepimages/anunKaeser_F31964.pdf
http://www.oaed.gr/
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ελληνικής ναυτιλίας,  να αποκτήσει  ενισχυμένο και διευρυμένο  διεθνή ρόλο και να δημιουργηθούν 

στην πόλη και τον ευρύτερο ναυτιλιακό κλάδο νέες και βιώσιμες θέσεις εργασίας. Γι' αυτό:  

• Προωθούμε  τη δημιουργία Διεθνούς  Ναυτιλιακού Κέντρου Πειραιά (Piraeus International Maritime 

Centre), το οποίο θα λειτουργεί  σύμφωνα με  τις διεθνείς βέλτιστες πρακτικές, όπως, για παράδειγμα, 

αυτές του Maritime London και των άλλων μεγάλων ευρωπαϊκών λιμένων.  

• Στηρίζουμε τις υφισταμένες επιχειρήσεις του Πειραιά, ταυτόχρονα όμως σκοπεύουμε να 

δημιουργήσουμε δομές εκκόλαψης νέων επιχειρήσεων (start-ups) και one-stop-shop για την 

προσέλκυση ξένων ναυτιλιακών - και συναφών με την ναυτιλία - επιχειρήσεων στον Πειραιά.  

• Εργαζόμαστε με συναρμόδιους φορείς, αναλαμβάνοντας πρωτοβουλίες για να γίνει ο Πειραιάς 

ελκυστικός προορισμός για τους διεθνείς επενδυτές. 

• Προχωράμε στην υποστήριξη των  ανέργων  του λιμανιού και της ναυτιλίας, παρέχοντας  την 

απαιτούμενη κατάρτιση σε ανέργους ή επαπειλούμενους ανέργους της ναυτιλιακής ή του 

ναυπηγοεπισκευαστικού κλάδου του Πειραιά, ώστε να αποκτήσουν νέες δεξιότητες για να εργαστούν 

σε νέες υγιείς θέσεις  στη ναυτιλία και το ναυτιλιακό κλάδο.  

• Στηρίζουμε το δημόσιο χαρακτήρα του Λιμένα του Πειραιά για να ενισχύσουμε την αναπτυξιακή 

προοπτική και την ανταγωνιστική του θέση. 

Επιστροφή 
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